

## FE DE ERRATAS

En los Boletines Oficiales de fechas 7 al 14 de Agosto de 2002, en el encabezamiento de las Páginas Nº 4 que dicen: BOLETIN OFICIAL -SANTA FE, MARTES 6 DE AGOSTO DE 2002, debe decir: MIERCOLES 7, JUEVES 8, VIERNES 9, LUNES 12, MARTES 13 y MIERCOLES 14 respectivamente.

Téngase presente para todos los efectos legales.